申　込　書　記　載　上　の　注　意

１　申込書は、ペン又はボールペンで記入してください。

２　申込者は、原則として世帯主とします。

３　過去1年間の収入を証するものとして、市町村長の発行する所得証明書及び納税証明書を添付してください。

　　１月から５月までの間に申込みをされる方は、前年分の源泉徴収票又は確定申告書の写し及び納税証明書を添付してください。

４　入居時において満１５歳以上の入居予定者全員についての所得を証する書類を

添付してください。

５　就職後１年未満の方又は年の中途で勤務を変更した方は、就職した日から申込みの日までの記載した勤務先の｢給与支払証明書」を添付してください。

６　申込みの日において無職である方は、それを証するものとして退職証明書、雇用保険被保険者離職票の写し等を添付してください。

７　婚約者は、備え付けの「婚約証明書」を添付してください。

８　申込書には、入居しようとする方全員の住民票を添付してください。別居の扶養親族がある場合は、その方の住民票も添付してください。

９　申込者、控除対象配偶者又は扶養親族で障害者がある場合は、それを証するものとして障害者手帳等の写しを添付してください。

10　寡婦（夫）及び母子家庭の方は、福祉事務所長の証明書を添付してください。

