
令和5年度「雲南市まちづくり懇談会」開催要領 
令和５年４月

１．趣旨

　  雲南市総合計画では「生命と神話が息づく新しい日本のふるさとづくり」をまちづくりの理念に掲げ、市民と行政の協働によるまちづくりをすすめることとしています。
  　この協働によるまちづくりをすすめるためには、市民の皆様の行政への参画機会の充実を図
  り、広聴活動の充実や行政情報の提供の推進が重要となります。そこで、市長が市民の皆様と
  直接お会いし、ふるさとの恵みを活かした魅力あるまちづくりについて語り合い、市民の皆様
  と行政の協働による「新しい日本のふるさとづくり」を目指すため、市長との懇談を希望する
  団体と共催で「雲南市まちづくり懇談会」を開催します。
２.主催及び共催
　○ 主催：市内に本拠地を置き市内で活動をする団体で、雲南市のまちづくりについて市長との
懇談を希望する団体
　○ 共催：雲南市
３．開催日時、場所

　○ 令和５年６月～（申し込みにより順次開催します。）
　○ 会場は、原則、主催団体で確保してください。
４．内容
　  まちづくりに関する課題について自由に意見交換を行うものとします。意見交換については、陳情・要望を目的としたものは除きます。
　　なお、陳情・要望に関しては、これまでどおり陳情等事務取扱要領又は地域団体要望事務取扱要領に基づき、手続きを行うものとします。
５．進行、記録
　① 懇談会の開催時間は２時間以内を目途とします。

　② 懇談会の司会進行及び記録は、主催団体の方でお願いします。その際、なるべく多くの参加者に発言の機会が与えられるように進行してください。
６．出席者

　① 懇談会の出席者は、１０名以上とし、充分な意見交換ができる範囲内とします。
　② 市側の出席者は、原則、市長のみとし、該当総合センター及び広報広聴課が同席します。
７．申し込み方法

　  希望団体は、開催申込書（別紙１）に必要事項を記入の上、所管の総合センター自治振興課または市民サポート課を経由して、広報広聴課に提出してください。
８．主催団体の決定等

　　主催団体の決定は、受入体制等を勘案して決定します。結果は、開催決定通知書（別紙２）で通知します。
　  ただし、主催団体として決定した後においても、受入体制等について不適切な点があることが判明した場合は、決定を取消すことがあります。
９．実施報告
　  主催団体は、開催記録や意見交換の概要をまとめた実施報告書（別紙３）を、懇談会開催後２週間以内に、所管の総合センター自治振興課または市民サポート課（又は本庁関係部局）を経由して、広報広聴課まで提出してください。
１０．その他注意事項

　① 懇談会の模様は、ＣＡＴＶや報道機関が取材することがあります。

　② 主催団体は、主催にあたって市が必要と認めて行なう指示に従ってください。

　③ 主催団体は、懇談会関連の記録や成果の広報に協力していただきます。
　④ 市長等の日程調整に時間を要するため、なるべく早めに申込みください。
１１．担当課

　政策企画部広報広聴課（電話０８５４－４０－１０１５）
１２．問合せ先
　総合センター：自治振興課または市民サポート課
　本　庁      ：政策企画部広報広聴課
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